

В городском театре идут репетиции

У входа в городской драматический театр появилась традиционная табличка: «Тише! Идет репетиция!» Накануне художественный совет решил включить в репертуар две пьесы советских драматургов: «Белые астры» Г. Заигизурова и «Лунная соната» И. Тур. Эти произведения написаны на морально-этические темы. Их герои — люди наших дней, обладающие высокими нравственными качествами. Пьесу «Белые астры» готовит главный режиссер театра И. М. Пиняев, а пьесу «Лунная соната» — артист Г. И. Андреев. В спектаклях будет занят весь творческий состав. Труппа театра пополнилась новыми силами, среди которых опытные мастера сцены и молодые артисты.

Б. МИХАЙЛОВ.